

## ЗА ВЫСОКИЙ УРОВЕНЬ КУЛЬТУРЫ И ОРГАНИЗАЦИИ ПРОДАЖ

## Ювелирный магазин «Русские самоцветы», Санкт-Петербург





Светлана Викторовна МОРОЗОВА, заместитель генерального директора розничной сети «Русские самоцветы»

Про розничную ювелирную сеть «Русские самоцветы» невозможно написать в отрыве от основной компании, в состав которой она входит - одноименного ювелирного предприятия, которое по праву может считаться одним из старейших в России. Его история началась в 1912 году, когда император Николай II утвердил в Петергофе устав «Общества для содействия развитию и улучшению кустарного гранильного и шлифовального промысла» под названием «Русские самоцветы». Целью вновь создаваемого общества было содействие производству и сбыту как в России, так и за пределами кустарных изделий из русских минералов. Общество получило от государя самые широкие полномочия на деятельность, которую сегодня назвали бы «содействующей развитию рынка кустарных изделий и популяризации их в России и за рубежом».

За 100 лет «Русские самоцветы» прошли многотрудный путь, устланный сменами режимов, политических строев, потрясениями разной степени тяжести российской экономики. Они миновали кризисы и падения, но







сам факт существования компании в том виде, в котором она есть, свидетельствует, что с трудностями руководство справлялось достойно во все времена. И сегодня «Русские самоцветы» – один из флагманов российской ювелирной промышленности.

Ювелирная розница стала достойным продолжением бизнеса компании, много лет сосредоточенного на производстве украшений. Здесь не просто создавались ювелирные изделия, на производстве формировался стиль ювелирного искусства, основоположником которого был знаменитый Карл Фаберже. Его последователи достойно продолжили дело. И истинные ценители традиций ювелирной роскоши еще ни разу не остались разочарованы выбором, который им был предложен мастерами «Русских самоцветов». Создание розничного направления позволило расширить круг лиц, желающих приобщиться к ювелирному искусству и вековым традициям. К формированию нового направления в бизнесе высший менеджмент и владельцы подошли с огромной ответственностью: все должно соответствовать высо-

кому уровню предприятия, служить достойным продолжением стандартов работы. Вложенные усилия оправдались с лихвой – и компания получила статус, равных которому в ювелирном бизнесе не так много.

Интерьеры ювелирного салона «Русские самоцветы» подчеркнуты роскошными текстурами и материалами: красное дерево, сливочный мрамор, персиковая пастель стен и роскошные панели благородных приглушенных оттенков красного. Каждого покупателя здесь ждет атмосфера доброжелательности и квалифицированная помощь в выборе ювелирного изделия. В ювелирном салоне «Русские самоцветы» каждому клиенту представляется возможность прикоснуться к прекрасному миру ювелирных украшений, стиль которых виртуозен, а замысел – поэтичен.

## Ювелирный магазин «Русские самоцветы»

Центральный салон: Санкт-Петербург, пл. Карла Фаберже, 8 Тел.: 8 (812) 528-10-91 www.russam.ru